

攀枝花煤矿瓦斯爆炸 26 人死亡

107 名矿工成功脱险, 仍有 21 人被困, 正在紧张搜救



救援人员正赶往事故现场

据新华社电 截至昨晚8时,四川攀枝花肖家湾煤矿瓦斯爆炸事故已造成26人死亡,其余被困21人正在紧张搜救中。目前,责任矿井相关负责人已被依法控制。

四川省攀枝花市正金工贸有限责任公司肖家湾煤矿29日18时左右发生瓦斯爆炸事故。事故发生后,四川省迅速调集全省矿山救援力量,火速赶赴事发现场,

千方百计救出井下被困人员,全力救治伤员,并立即成立省、市联合抢险救援指挥部,开展抢险救援工作。国家安监总局局长杨栋梁、四川省省长蒋巨峰、四川省副省长刘捷等赶往现场指挥救援。

据介绍,现场抢险救援指挥部要求保证救援现场交通畅通、通讯畅通,并做好相关后勤保障;要求做好相关材料收集整理,做好家属接待和安抚工作,确保救援工作

及时有序开展。指挥部同时指示专业救援队伍下井作业时确保安全救援,防止发生二次事故。

据最新核实的数据显示,事故发生时,井下共有154名矿工正在作业。经过紧张救援,已有107名矿工成功脱险,被救伤员均已妥善安排在内7家医院接受治疗。截至昨晚8时,事故已造成26人死亡,其余被困21人正在紧张搜救中。

国防部回应导弹试射 不针对任何特定国家

综合新华社报道 国防部新闻发言人耿雁生昨日表示,近期中国在境内进行了一些正常的武器试验,这些试验不针对任何特定国家和目标。

在昨天国防部的例行记者会上,有记者问,国际媒体密集报道了所谓二炮近期连续发射了多种型号弹道导弹,这些媒体说中国的弹道导弹可以穿透美国的所谓反导系统。请问对此作何评论?耿雁生说,近期中国在境内进行了一些正常的武器试验,这些试验不针对任何特定国家和目标。中国发展武器装备是为了满足维护国家安全的需要,中方将始终奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略。

另有记者问,二炮部队最近一个月以来的密集试射,被外界媒体称为在回应美国在亚太地区部署反导系统的计划,请问对此作何评价?耿雁生回答说,中国加强二炮部队建设,提高战略威慑和防卫作战的能力,是为了维护国家主权、安全和领土完整,不针对任何特定国家和目标。

湖南交通运输系统 两年内 4 名厅官落马

据新华社电 8月30日,记者从湖南省纪委了解到,湖南省纪委近日对湖南省交通运输厅副厅长李晓希涉嫌严重违纪问题进行立案调查。

李晓希是近两年内第4个落马的湖南省交通运输系统厅级官员,在此之前,湖南省交通运输厅党组成员、省高速公路管理局局长冯伟林,湖南省交通运输厅原党组书记陈明究,湖南省交通运输厅党组成员、副厅长邹和平先后被湖南省纪委立案调查。

广州越秀区武装部长 飞机上殴打南航空姐?

星报讯(记者 王玉) 8月29日晚,网曝南航合肥飞往广州的CZ3874航班上乘务员被打:一对夫妇因对乘务员安置行李不满,直接拿行李殴打乘务员。此事引起网友围观。

8月29日晚,当事乘务员“花Money买毛豆”通过微博发布了事件的进展。记者从微博中了解到,在飞机上打空姐的是广州越秀区区委常委、武装部部长方大国。为证实这件事情的真实,记者昨日多次拨打南航总部的电话,但一直是无人接听状态。

昨日中午,疑似方大国的新浪微博“方大国真诚道歉”向当事乘务员“花Money买毛豆”道歉,“对不起,当时太冲动了,没控制好,请原谅”。但很快,“方大国真诚道歉”在新浪微博上消失。

昨日下午,记者拨通广州越秀区武装部的值班电话,值班人员说:“事情是有的,但是没有打人。”在记者追问下,该值班人员表示,“目前,方大国正在配合有关部门进行真相调查。”对于方大国微博的出现,该值班人员表示,“这个不清楚”。随即电话被挂断。

陕西省纪委调查“戴名表”局长

星报综合报道 记者昨日从陕西省纪委了解到,“8·26”特别重大道路交通事故发生后,陕西省安监局局长杨德才在事故现场的“笑脸”照片和个人佩戴“名表”的照片引起网上热议。陕西省纪委在这一事件发生后高度关注,已经安排人员进行调查。

陕西省纪委表示,将本着实事求是的态度,对事件所涉及的问题进行认真深入

的调查,如确有违纪或腐败问题,将依照有关规定严肃处理。

8月26日,有36人遇难的延安特大交通事故现场,陕西省安监局局长杨德才面带微笑的照片成为舆论关注焦点。随后网友找出其在各种场合所戴5块名牌手表,在网上引起热议。8月29日晚,杨德才通过微博回应质疑。他在微博上向遇难者家

属表示道歉,他说,现场气氛其实很压抑,“我想让介绍情况的基层同志放松些,可能一不留神,神情上有些放松。现在回想起来,我也很内疚。”此外,杨德才承认确实买过5块手表,但均系合法收入所购,且已向纪律监察部门做了汇报。但昨日,广大网友又一搜出杨德才所戴的第6至第11块名表,并纷纷要求杨德才对此进行解释。

千万富翁与年轻女子裸死车内

事发湖南岳阳一小区车库内,警方已排除他杀

据《潇湘晨报》报道 8月29日,在湖南岳阳天伦城小区12栋车库内,一名40多岁男子和一名年轻女子裸死在小车后座。有知情居民称,男子是做建材生意的,估计有千万身家。目前,岳阳楼区公安分局刑侦大队正调查此事。

男女裸死在车后座

该小区一店主说,就是28日发生的,男子是小区18栋居民,出事的车库也在小区里面。

小区保洁人员告诉记者,两人是死在12栋的一车库里面,“车库门是被男子的老婆打开的。车库是男子购买的,专门用于停放自己的轿车。”该保洁人员说,男子40岁,被发现时是早晨七八点,女子看起来20岁左右,很年轻。“当时两人是死在后座,赤裸死的。”

记者在现场看到,18栋是高层电梯房,而12栋是6层高的复式楼,车库在底下。

两人先后步入小区

小区居民张女士说,男女死在一辆黑色别克车上,“我认识男的,他是做建材生意的,姓杨,老婆也是一起做生意的。”

小区物业公司的曹经理告诉记者,通过调取监控发现,8月28日凌晨0点52分,杨某和陌生女子一前一后步行来到小区。28日凌晨4点,3名年轻男子来到小区,说找一名年轻女子,没找到人后,男子报了警。

接到报警后,当地派出所民警赶到现场。通过查看监控,证实跟杨某一起进来的女子正是3名年轻男子要找的人。物管联系到杨某的妻子,她说丈夫一夜未归。随后,一行人来到车库位置,撬开了车库防盗门,发现两人裸死在车上。

曹经理说,女子很年轻,并不是小区业主,杨某因为做生意多年,估计有千万身家。

警方称已排除他杀

记者联系岳阳楼区公安分局,一名警官告诉记者,此事已排除是刑事案件,至于死者是不是情侣,因死者家属并不是很配合,他们也在调查中,女子并不是小区住户,“此事还要进一步调查。”

“在地下停车场、密闭的小车库内,如果启动车子发动机睡觉,很容易发生一氧化碳中毒,严重的甚至会致死。”有关人士提醒,在密闭的空间,不要发动车子开空调睡觉。即便是在空气不流通的巷道,也有一氧化碳中毒的风险,在密闭的小车库内,一般开空调怠速半个小时就会发生一氧化碳中毒。如果要急速休息,一定要选择在空地或露天的停车场,给窗户留足缝隙。

8月29日上午,由安徽文王集团参与发起的省儿童少年基金会2012金秋“爱心成才行动”捐助仪式,在合肥市政务中心隆重举行。安徽文王集团现场资助合肥地区家庭贫困的大学新生50名,每名2000元助学金,每人一个行李箱,为开学在即的学子们送去了金秋最温情的祝福。

此次活动由素敏爱心基金、省儿基会、合肥市妇联、合肥市女企业家协会共同举

安徽文王:素敏爱心基金 助力圆梦大学 2012 金秋“爱心成才行动”合肥捐助仪式昨举行

办,活动得到了合肥市四大领导班子的的大力支持。省儿童基金会秘书长李晓黎、合肥市委副书记熊建辉、合肥市政府副市长杨增权、合肥市人大副主任陈葆华、合肥市政协副主席王海英、文王集团董事长刘素敏等领导出席了捐赠仪式。

据悉,此次活动是文王公司继临泉、肥西、肥东、安庆、舒城捐助学子的第六站。合肥爱心助学10万元捐助款全部出自文王集团设立的素敏爱心基金,该基金设立于2007年,文王集团每年注入100万元,主要用于帮助贫寒学子完成学业。截止到目前,文王贡

酒爱心助学活动,已经开展了十三个年头,文王贡酒圆梦大学活动已经帮助了5000多名学子,今年,全省将有500名学子受益。

在企业发展的同时,文王集团不忘回馈社会,自2001年算起,已在各类公益活动上投入近3000万元,扶危救困。刘素敏董事长也被中国儿童少年基金会授予“慈善大使”称号。

葛军 何曙光